

2024西海岸新区高校大学生歌手大赛圆满落幕

一路“声”花，唱响青春最强音

□记者 王艺华 报道

本报讯 为进一步激发驻区高校大学生的爱国热情和艺术创作激情，充分展示新时代青年的良好精神风貌与才华，促进新区校城融合工作深入开展，9月22日，由西海岸新区团委和区广播电视台联合主办的“梦·响·西海岸”2024西海岸新区高校大学生歌手大赛决赛暨颁奖典礼在嘉年华·海信广场举行。

据了解，此次大赛通过线上初赛选拔与线下决赛的形式进行，吸引来自中国石油大学(华东)、中国海洋大学西海岸校区、山东科技大学、青岛理工大学、青岛电影学院、中国海洋大学海洋学院等14所驻区高校的数万大学生积极参与。赛事自启动以来，通过网络投票、线上评审等环节，引发社会各界的广泛关注，线上投票突破450万人次，展现了新区高校学子对音乐的热爱。经过线上初赛的激烈角逐，36名选手晋级决赛。

从摇滚到民谣、从流行到原创……决赛现场，参赛选手们用多元的音乐诠释青春激情与梦想。来自14所驻区高校的千余名学生齐聚一堂，为选手们加油助威。最终，比赛角逐出冠亚季军、十佳歌手以及26名优秀歌手。其中，中国石油大学(华东)的



大赛冠亚季军在舞台合影。

龙雯斩获大赛冠军，赢得10000元现金奖励；中国石油大学(华东)的李永淇获得亚军，赢得8000元现金奖励；青岛理工大学的刘佳仪荣获季军，赢得5000元的现金奖励。

值得一提的是，作为新区的商业文化地标，本次大赛的举办地嘉年华·海信广场不仅提供了先进的场地与技术支持，其别具一格的沉浸式氛围灯光秀和摩天轮灯光秀，也为赛事营造

出梦幻般的现场氛围。

本次大赛不仅是新区青年文化活动的又一次成功实践，也是新区在推动高校艺术教育、促进校园文化与区域文化融合的积极探索。大赛在展示驻区高校学子音乐才华的同时，为新区的文化建设注入了新活力，成为西海岸文化产业发展和青年人才集聚培育的标志性活动，以及新区打造靓丽文化名片的重要标志。

新区总工会2024“我在你身边”职工文艺演出走基层活动启动

展现“劳动美”，唱响“中国梦”

□本报记者 谭宁

本报通讯员 王可馨 周晓娜

为推动党的二十届三中全会精神深入基层、深入人心，以文艺的形式展现新时代工人阶级建功新时代的主力军风采，近日，西海岸新区总工会“中国梦 劳动美”2024“我在你身边”职工文艺演出走基层系列活动在凤河生态运动公园项目现场启动。

据了解，“我在你身边”职工文艺演出走基层系列活动由工委宣传部和区总工会主办、区工人文化宫协办，以送知识、送文艺、送宣讲的形式进企业、进工地、进社区、进学校，旨在将党的关怀和党的二十届三中全会精神以寓教于乐、喜闻乐见的形式传达给职

工，激励引导广大职工群众听党话跟党走，共同唱响“中国梦 劳动美”的时代主旋律。

演出现场，工会文艺轻骑兵通过歌曲、舞蹈、快板等表演形式，用“小舞台”传递“大主题”，以“小节目”阐明“大道理”，用“小故事”做实“大宣讲”，用“文艺+宣讲”的形式，将党的二十届三中全会精神做成群众喜闻乐见的“文化大餐”。

全国五一劳动奖章获得者、山东省劳动模范、青岛真情巴士K1路驾驶员于义睦表演了自创节目“党的光辉照咱永向前”。他将自身经历与党的二十届三中全会精神相结合，以快板的形式宣讲党的创新理论，赢得现场观众的阵阵掌声。

“今天工会送到工地的演出非常精彩。特别是劳模于义睦表演的快板，让我很受启发。他能在基层岗位上取得这么大的成绩，令人备受鼓舞。今后，我要向他学习，更加努力工作，在平凡的岗位上干出不平凡的业绩。”观看演出的凤河生态运动公园项目工人李伟峰告诉记者。

“新区总工会创新打造‘我在你身边’惠工服务品牌，以企业职工、工地工友、社区会员、职校学生为主要服务群体，以文艺轻骑兵演出为载体，搭建职工展示风采的舞台、服务职工群众的平台，不断推动党的创新理论在基层一线、热在职工心中，凝聚起新区广大职工群众同心向党、砥砺前行的精神力量。”区总工会二级调研员朱长涛说。

真情巴士志愿者圆了4位空巢老人看海“微心愿”

陪你看海，共享真情时光

新时代美德信用西海岸

□本报记者 董梅雪

本报通讯员 于海蓝

“很久没看大海了。今天真高兴，谢谢孩子们。”日前，西海岸新区81岁的空巢老人国世全开心地說道。原来，在真情巴士“守初心”志愿团队的帮助下，国世全和另外3位空巢老人实现了看海的“微心愿”。

据了解，居住在灵珠山街道的国世全、白淑凤、吴彩霞和殷世英四位老人，是真情巴士“守初心”志愿服务团队长期对接帮扶的空巢老人。近日，志

愿者薛冰洁、孙敬霞、薛发展、薛荣林在上门看望老人时，得知他们有看海散心的想法。

“我们虽然住在海滨城市，但因为年纪大了腿脚不方便，子女也不在身边，所以已经十多年没去过海边了。”国大爷表示。了解情况后，志愿者们马上表示，等天气凉快些，一定带老人们出门看海游玩。

连日来，秋高气爽，正是出游的好时节。志愿者们按照约定，分别来到4位空巢老人的家中，接他们到唐岛湾公园游玩。在海边，志愿者陪老人们散步、聊天，还贴心地准备了水果、点心，与老人们围坐在野餐垫上，边品尝美食边欣赏美景。现场欢声笑语不断，老

人们脸上洋溢着幸福的笑容，大家纷纷拍照记录美好时光。

一直以来，真情巴士公交志愿者大力弘扬“尊老爱老，助人为乐”的美德，发扬志愿精神，积极开展一系列敬老、助老志愿活动。据悉，“守初心”志愿团队聚焦外地老人、空巢老人想去看看海的“微心愿”，自2023年发起“陪你看海”志愿服务项目，以“陪你面朝大海、共享真情时光”为服务承诺，因地制宜提供陪伴看海服务，让老人们通过看海感受社会大家庭的温暖。截至目前，“守初心”志愿团队为老人实现看海“微心愿”的相关事迹先后被央视新闻、人民网等主流媒体报道，引起社会广泛赞誉。

民生·集装箱

供热充水试压 注意家中留人

□记者 张静

通讯员 杨英 报道

本报讯 为保障今冬供暖顺利进行，9月21日起，西海岸公用事业集团能源供热公司将将对供热范围内小区陆续实施供热充水试压。

“要确保整个管网封闭无漏点，就需充水试压来检验。”供热服务公司经理陈占营表示，此次充水试压工作将于10月底全部完成。期间，市民家中如遇突发情况，可拨打服务热线85112319，维修人员将第一时间赶赴现场抢修。

陈占营提醒，申请停供的用户需及时通知供热企业将阀门后活接断开或关闭阀门，避免供热用水进入用户家中，消除漏水隐患。

据介绍，居民用户停止用热或恢复用热，应当在每年的采暖期开始30日前向供热单位提出申请并办理手续，也就是在10月16日前申请停止用热或恢复用热。

青岛西海岸足球俱乐部再添“强援”

□记者 刘腾 报道

本报9月23日讯 今天上午，青岛金天信科企业服务有限公司与青岛西海岸足球俱乐部商务合作签约仪式发布仪式举行，金天信科正式成为俱乐部球衣袖标广告赞助商。

“我们会加倍努力训练，在赛场上继续奋勇拼搏，每球必争、每场争胜，力争早日实现赛季目标。”青岛西海岸足球俱乐部总经理申军表示。

“我是青岛西海岸队的忠实球迷，希望此次合作能助力球队在中超赛场站稳脚跟，早日实现赛季目标。”青岛金天信科企业服务有限公司总经理胡鹏说。

“目前球队斗志昂扬，对保级充满信心，这要感谢俱乐部和教练组的齐心协力和社会各界的大力支持。”市体育局二级巡视员矫曙光希望俱乐部以此次签约为新起点，打好接下来的联赛，为西海岸足球、青岛足球事业发展作出更大贡献。

三部在新区拍摄作品 获“飞天奖”“星光奖”

□记者 龚鹏 报道

本报讯 9月21日，第34届中国电视剧“飞天奖”、第28届电视文艺“星光奖”获奖名单揭晓。在青岛影视基地拍摄的《警察荣誉》《超越》获“飞天奖”优秀电视剧奖，《戏宇宙》(第二季)获“星光奖”电视节目戏曲奖。

《警察荣誉》由丁黑执导，张若昀、白鹿领衔主演，讲述了初出茅庐的见习警员在老警察的言传身教下成长为合格人民警察的故事。剧组先后启用东方影都影视产业园3座摄影棚进行置景拍摄。《超越》由张晓波执导，李庚希、胡军、沙溢、涂松岩领衔主演。讲述了短道速滑小将凭借不灭的热爱和强大的意志，最终站上冬奥会赛场的故事。该剧于2021年7月在新区开机，在星光岛酒吧街、青岛世界博览城、青岛西站等地均有取景。《戏宇宙》(第二季)全程在东方影都置景录制。